
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 
технічне обслуговування та ремонт комп’ютерного і периферійного обладнання, заправка та відновлення картриджів, 50310000-1, технічне обслуговування і ремонт офісної техніки, ДК 021:2015


Під час експлуатації працівниками Міністерства комп’ютерного і периферійного обладнання частина техніки періодично виходить з ладу.
До Відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації в робочому порядку надходили скарги від працівників Міністерства щодо несправності / некоректної роботи техніки, а саме: 
ноутбуки марки Dell Vostro 3500 (19 штук) – відсутній звук;
багатофункціональні пристрої CANON i-SENSYS (MF247dw, MF211, MF229dw), БФП HP LJ Pro (M426fdw, M225dw), БФП Xerox DC SC2020, принтера Brother (35 штук) – дефекти при друку, поломка механічних елементів, не працюють сканери тощо.
За наявною у Відділі інформацією, протягом останніх 5-ти років ремонт комп’ютерної техніки та периферійного обладнання Міністерства не проводився.
Крім того, з метою забезпечення документування управлінської діяльності в паперовій формі виникає необхідність у забезпеченні комплектуючими для друку або їх відновленні.
Зважаючи на викладене, необхідно забезпечити ремонт комп’ютерного і периферійного обладнання, а також заправку та відновлення картриджів упродовж 2025 року.
